

十几款新车将扎堆上市

业内预计:3月中旬起优惠变大

经历了去年年底至春节前的火爆销售之后,大多数此前热销的车型都库存紧张,4S店的促销也不像春节前那么不遗余力,车市在2月份并没有太大波澜。但进入3月,随着厂家新车陆续到店和为4、5月份车展和销售旺季做准备,车市中的优惠将恢复正常,还可能出现促销高潮。

活动挺热闹, 卖车却不多

近日,笔者走访泰安车市发现,1月份普遍收获开门红之后,大部分经销商都没有为今年的春节假期制定特别的优惠促销,多数4S店除了安排专人值班,提供接待、售后和道路救援服务外,大多正常休息。节后开门营业,也通常是采取轮流值班制,并不急于卖车。

长城路上一家4S店工作人员介绍,目前在营销方

面的动作不大。其实早在春节前几天,有些4S店就不再抢着卖车了。金泰英伦4S店总经理赵文平说:“一方面是该买车的消费者基本都完成了购买;另一方面,经历去年年底至今年年初的热销,很多车型库存严重不足,没有了压力的经销商普遍开始回收价格。”

笔者在4S店看到,目前各家并没有推出实质

利的优惠活动,不少4S店推出了购车送“好礼”,进店猜灯谜、吃汤圆的活动。虽然促销一直在继续,但是力度都不大。送礼包、送装潢,或者诸如车价便宜一两千这样不痛不痒的活动比较普遍。一些4S店只不过借元宵节的噱头聚拢一些人气,这是目前车市表现暂时不佳的重要原因。

厂家给支持, 备战春季促销

与促销手段平平,实际销售冷清形成对比的是,4S店促人气的活动确实搞得不错,这段时间主动来店看车的人不算少。据多家4S店工作人员介绍,从初六上班到现在,每天能接待至少十几拨客人看车,特别是到了下午两三点,是客流最集中的高峰。

大多数经销商都感觉,今年春节市车的销售不再像往年“只提车、不卖车”,超过了心理预期。上海大众金驰4S店工作人员介绍,大年初六开门第一天就有客

户登门并且订车,近几天的到店客户数量也稳步提升。合资品牌销售人员也纷纷表示,新速腾、新轩逸、福克斯等车型,几乎分不出淡季旺季,一直以来销量都很不错,尤其是春节期间,更是创下了良好的销售纪录。至于3月份以后,应该也会不错,人流量很集中,因为基本在这个时间来展厅看车的消费者,购车意愿还是比较明显的。

“尽管现在推出的优惠政策力度不是很大,而且活动规模也与年前基本持平,

但我们正在酝酿出台新的促销政策,估计3月份中上旬就能出台。”一家经销日系车型的4S店销售负责人表示,随着厂家供货的逐步恢复以及天气逐渐转暖,消费者将逐步走出家门到市场来看车选车,车市将在3月份一天天热闹起来。不仅如此,多家自主品牌经销商也透露,针对节后车市恢复,他们正在结合近期新车上市策划新的促销方案。而且厂家也会适时给出相应的支持政策,帮助经销商们打响春季销售战。



资料片

新车将上市, 带来竞相促销

“3月份,一批新车的上市将会给车市注入强大的动力,刺激车市提早复苏。”业内人士分析,新车上市肯定会吸引人气,同时带动销售量的翻升,而像今年一次性上市这么多的情况还不多见。

据了解,预计3月将会有14款车型上市销售,合资品牌有6款,自主品牌有6款,进口车型2款,其中多为全新车型。其中,受关注

度较高的车型包括全新捷达、斯柯达Rapid、新天籁、国产Q3、改款骊威、改款C5、新QQ、海马M3等。“纵观3月车市,注定精彩纷呈。”业内人士则告诉笔者,车市价格最快将会在3月份中旬出现全面回落。因此,此时经销商库存压力也会随之而至,再加上3月份是新一轮新车上市的集中爆发期,必然导致车市展开竞品之间的竞争促

销活动。

笔者在走访中留意到,经销商消化年签订单的同时,消费者的提车周期逐渐延长。例如大众、雪佛兰、别克等品牌的热门车型,有的得两三个月才能提车。据介绍,除了销量因素外,春节后,厂家尚需要一段时间来恢复产能,这直接造成了提车排队的局面。

(赵兴)

迈锐宝 MALIBU



雪佛兰全球官方汽车合作伙伴

2013款 迈锐宝 MALIBU 驾享新境界 全新上市



扫码二维码即可下载
MyChevy 同步上线

驾EcoPower高效动力系统

全面升级
• 新一代8速手自一体变速箱
• 全系标配ESC车身稳定系统(含ASR防侧滑)
• 中高级车型富动力选择
2.4L SIIDI智能直喷发动机 2.0L DVVT Ecotec发动机
1.6T涡轮增压高性能发动机



享深海静音舒适系统

全面升级
• 米色真皮纯享内饰
• 后排独立空调出风口
• 铝合金十辐轮毂
• IBL专业声学降噪系统

泰安岳海兰泰汽车销售服务有限公司

地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城西首路南

销售热线:0538-8567222

泰安沃通汽车销售服务有限公司

地址:泰安市泰山区明堂路中段方特游乐园南3公里

销售热线:0538-6526666

VOLT 沃蓝达
EPICA 景程

科迈罗
CAMARO
CRUZE 科鲁兹

迈锐宝
MALIBU
Aveo 爱唯欧

科帕奇
CAPTIVA
SAIL 赛欧



汽车春季保养 呼吸系统是重点

春季天气变暖,雨水增加,雾霾也不时出现,汽车的呼吸系统也跟人一样需要经历更加严苛的考验。汽车和人一样,换季时也会有一些不适,如果保养不当反而会让他患上严重病症,因此汽车内外饰的清洁以及关键部件的保养需要广大车主们的细心处理。

清洁车内空气

进入春季,天气变得温暖潮湿,看似干净的车内,其实还隐藏着许多肉眼看不见的细菌、螨虫,还不时散发出刺鼻的气味,所以需要定期对车内空气进行清洁。

春季车内灰尘和食物残渣容易孳生细菌和螨虫,同时春天正是呼吸道疾病多发时期,车内空间

狭小,乘车人员之间最易相互传染病菌。通常来说,有蒸汽杀菌和光触媒两种方式。

蒸汽杀菌是将蒸汽机的喷汽口对准顶棚、座椅、地毯、空调风口、仪表盘、后备箱,利用蒸汽机喷出高达130℃的蒸汽杀灭车内的有害菌,并除去空气中的异味。

光触媒则是将光触媒喷洒在顶棚、非接触操作台面、车门周围,将微小物质如病菌、螨虫,臭味等分解成二氧化碳和水,从而达到杀菌、除臭的目的。

两滤及时除尘

进入春季后,给汽车重要配件做个清洁除尘是很重要的工作。汽车零件如果过脏,会导致滤清效果变差,过多的杂质进入

油路气缸内,加剧机件的磨损,增加故障发生的可能性;如果严重堵塞,还会导致车辆不能正常工作。

其中最主要的要数空气滤清器和空调滤清器了。汽车在使用中,一般环境空气质量较好时,按保养周期定期更换空气滤清器就可以了。但周边环境空气质量较差时,则应注意空气滤清器的清洁,若空气滤清器过脏,将使进入气缸内的空气量减少,造成汽车的动力性能下降,速度提不上去。空调滤清器在使用过程中应定期清洁或更换,不然堵塞的滤清器会阻止并减少空气进入蒸发器,空调虽然开得很大,但依然感觉不凉,有的车辆车内还伴有异味。

(宗宗)

乘新赛欧寻找简单幸福

对于大部分“80后”来说,简单、幸福,享受是最直接的诉求,而定位于“属于你的幸福”的新赛欧,恰恰能够满足“80后”们对于汽车的诸多诉求。今天的角色,是新赛欧上市后最先提车的车主之一,是什么原因让他选择了新赛欧?

2010年1月11日新赛欧上市发布会现场,所有观众融入弥漫满场的幸福

中,身为现场观众之一的胡小姐也不例外。“当初买车时选了很久,最后选择新赛欧,是因为我觉得新赛欧的性价比特别高,确实没得挑。”

除了新赛欧让胡小姐对雪佛兰品牌的认同外,还有一点也让胡小姐十分满意:“雪佛兰的4S店多,服务很到位,雪佛兰品牌的车型油耗也不高,因此它的保养便捷性和较低养

车成本都很吸引人。”

如今,这款幸福小车已经驶入全国数十万个车主家庭,海外出口销量也超过10万。对所有新赛欧车主来说,新赛欧的魅力除了它时尚个性的外形和得心应手的操控外,更在于它给我们带来了幸福生活的追求,这种追求已远远超越了汽车带给我们的便捷和舒适本身,而成为幸福的标志。(袁茵)